



La solidaridad hispánica

Aunque siempre latente en el sentimiento y en la conciencia de todos los países que componen la América latina, puede decirse con verdad que en muchos años nunca como ahora la Hispanidad ha tenido más cuerpo de realidad, de hecho tangible y práctico a la vez que profundamente espiritual. Y es que de una parte los hijos, a medida que se van haciendo mayores comprenden mejor a los padres y éstos, por otro lado, ven aumentar su legítimo orgullo al mirarlos más firmes, independientes y unidos entre sí. Así en su momento fué natural que el hijo mayor tomara la iniciativa para ponerse al lado de la Madre Patria y que poco a poco los demás vayan secundando su gesto. De la misma manera que la unión fraternal ha quedado patentizada recientemente en la votación celebrada en París para la elección de Presidente de la Asamblea de la O. N. U. pronunciándose todos en bloque porque asumiera la representación el hermano mayor argentino.

España siente legítimo orgullo de su fecunda maternidad y día a día progresa en el acercamiento hacia todos y cada uno de sus hijos. Si el deseo es más rápido que la posibilidad real del estrecho acercamiento en algunos casos, todo hace prever, por imperativo de la sangre, lengua y costumbres que tal acercamiento será absoluto en el más breve plazo. Tovia hay distanciamientos que nos duele entrañablemente comprobar, distanciamientos más de forma que de fondo, indudablemente, pero que debemos, precisamente por eso, salvar. Cuando a nuestro domicilio llegan periódicos y revistas filipinas que no podemos leer porque vienen escritas en idioma inglés, independientemente de que profesemos el mayor respeto, consideración y admiración para la raza anglosajona, no podemos por menos de sentir una triste impresión. Porque no nos conturba el hecho de que el universal idioma británico se hable y escriba también en Filipinas, sino que las revistas comerciales o de otra índole, en inglés, significa una consecuencia de desplazamiento hispano, que es lo que lamentamos y por los todos medios quisiéramos remediar. El comercio entre España y Filipinas, en otros tiempos tan principal, está hoy día punto menos que extinguido. Hay que fomentar el contacto y el intercambio comercial y cultural, como ya se está haciendo, pero a ser posible en mayor medida y con más celeridad.

Otras causas que motivaron e influyeron la separación pasajera de España de algún país hispánico determinado, concretamente Méjico, fué la arribada a sus puertos de la grey marxista huída de España con el oro y los fondos robados al Tesoro nacional. Aunque la Constitución mejicana se opone taxativamente a admitir en la Banca y Finanzas públicas el dinero extranjero de procedencia ilegal, el anterior Presidente del país lo autorizó y los rojos pudieron con los grandes medios de que disponían realizar propagandas adversas a España. Como la verdad resplandece en definitiva ya está desaparecido el confusiónismo respecto a España y, al tiempo que los rojos han ido cayendo en el descrédito, se ha ido estrechando el acercamiento hispanoamericano con relaciones cada vez más amistosas.

Es admirable ver el frondoso árbol hispánico, que tiene más de veinte ramas, entre las que contamos naturalmente a Portugal, que a su vez alumbró la vida de un nuevo país. Y es verdaderamente satisfactorio ver cómo en momentos en que el mundo se va escindiendo, en que a los países o imperios se le desgajan y separan territorios y poblaciones, la unión espiritual de toda la raza hispánica se hace más estrecha que nunca y forma un todo homogéneo y solidario, no para oponerse a otro bloque de distinta estirpe, sino por el impulso de dar satisfacción a unos sentimientos y a un origen comunes.

Ante el próximo Centenario de la Marina de Castilla

El comandante de "Puyrredón" recibido por el Alto Comisario de Marruecos

TETUAN, 28.—El comandante del «Puyrredón» ha visitado al Alto Comisario general Varela. El comandante del «Puyrredón» expresó al general Varela el agradecimiento por las atenciones dispensadas a los jefes, oficiales y tripulación argentinos durante su estancia en Marruecos. El señor Gabrielli invitó al teniente general Varela a una recepción que en su honor se celebró a bordo del buque argentino.

Visita al campamento de Dar Riffien

Los jefes y oficiales y guardias marinas argentinos visitaron el campamento que la Legión tiene en Dar Riffien. El comandante del buque-escuela revistó dos banderas de la Legión formadas en el patio del acuartelamiento. Desde el templete presidencial, los marinos argentinos presenciaron varios ejercicios militares realizados con la precisión característica de la Legión. Después del desfile, entre los aplausos de los visitantes, se cantaron los himnos de la Legión y Nacional, así como el himno nacional argentino. Visitaron luego la Exposición de artesanía con trabajos de los legionarios y el Museo de la Legión, donde se guardan gloriosos trofeos.

En el Rincón de los Caídos el coronel De Miguel explicó a los visitantes el valor simbólico del lugar. El general Rodríguez de la Herranz pronunció un vibrante saludo que fué contestado por el comandante del «Puyrredón», quien expresó la admiración sentida ante el sin par espectáculo de los ejercicios de los legionarios y terminó brindando por España, sus fuerzas armadas, y el Jefe del Estado, Generalísimo Franco. Se dieron también vivas a la Argentina y al Presidente Perón.

El «Puyrredón» llegará a Cádiz el 3 de octubre

El guardacostas argentino salió de Buenos Aires el 6 de agosto, en viaje de instrucción, y actualmente se encuentra en el puerto de Cádiz. Atracará en el puerto de Cádiz el día 3 de octubre, y desde allí se dirigirá a Huelva el día 12 para asistir a los actos de la Fiesta de la Hispanidad.

Este buque de guerra fué construido en Italia en el año 1897. Tiene un desplazamiento de 6.100 toneladas y va armado con dos cañones de 254 milímetros, ocho de 152, cuatro de 57 y dos ametralladoras antiaéreas de 37 milímetros.

ASAMBLEA DE LAS NACIONES UNIDAS

En ella se trata de la "cuestión española"

INTERVENCION DE LOS DELEGADOS DE LAS REPUBLICAS DEL PERU Y COLOMBIA

Se supone que Bramuglia (argentino) y Marshall (yanqui) se ocuparon de nuestro "caso"

PARIS, 28.—El doctor Enrique García Layan, jefe de la Delegación peruana, en el discurso pronunciado hoy ante la Asamblea de las Naciones Unidas, refiriéndose a España dijo: «Con motivo de la propuesta de ruptura de relaciones con el Gobierno español y la imposición de otras sanciones todo ello planteado ante la Asamblea de las Naciones Unidas en noviembre de 1946, mi Gobierno hizo público su criterio sobre este asunto en el sentido de que, según la investigación realizada por el Subcomité del Consejo de Seguridad, el Gobierno español no constituía una amenaza actual contra la paz capaz de permitir medidas de coerción previstas en la Carta.

No quiso el Perú con esta actitud expresar directa ni indirectamente un juicio sobre la situación política interna de España, porque estaba y está convencido de que solamente la más cuidadosa abstención de tales pronunciamientos hace posible la armonía internacional.

Fuimos opositores a la recomendación adoptada por la Asamblea sobre todo en cuanto a los embajadores y ministros, pero no obstante, ajustamos a ella nuestras relaciones con el Gobierno de España. La Asamblea de 1947 se abstuvo de ratificar, como se propuso, el acuerdo de 1946 y se limitó a expresar su confianza en que el Consejo de Seguridad, ejercería sus facultades si juzgaba que la situación en España así lo exigía.

Sabemos que el Consejo de Seguridad eliminó la cuestión de su orden del día el 29 de junio.

En esta situación, mi Gobierno ha estimado que ningún compromiso formal ni moral coartaba su plena libertad para poner fin a una interdicción diplomática con España. Impulsan a esta decisión, no sólo los principios de respeto a la personalidad y a la dignidad de los Estados que inspiran nuestra política internacional, sino también la arraigada convicción de que ninguna diferenciación de orientaciones o de métodos políticos ni de cultura pueden perturbar la vinculación permanente entre el pueblo español y las naciones surgidas de su seno, que siguen una misma trayectoria dentro de la cultura cristiana de Occidente y se hallan unidas por vínculos indestructibles derivados de una identidad de lenguaje, de religión y de costumbres y por deberes legados comunes de sangre y del espíritu.

Urdaneta habla de España

PARIS, 28.—En su discurso ante el Pleno de la Asamblea General de la O. N. U. el jefe de la Delegación de Colombia, doctor Roberto Urdaneta, aludió a la llamada «cuestión española».

«En cuanto al problema español—dijo— la Delegación de Colombia conceptúa que habiendo sido remitida la cuestión por la Asamblea al Consejo de Seguridad, en virtud de la resolución de 17 de noviembre de 1947, y habiendo decidido dicho Consejo el 25 de junio de 1948 no incluirla en el orden del día, reconoció implícitamente que no existe amenaza para la paz.

Siendo así, cualquier aplicación del artículo 41 de la Carta tendría como única base la índole del régimen político existente en España, lo cual equivaldría a una intervención en los proble-

español hará acto de presencia en Sevilla, así como los diplomáticos acreditados en Madrid. La delegación del Perú realizará un viaje a Trujillo, cuna de Francisco Pizarro, y donde los delegados peruanos plantarán un tallo de la Higuera simbólica que Pizarro llevó a Lima, y que, a través de los siglos, se ha reproducido en aquellas tierras.—(Cifra).

Tres destructores argentinos, esperados en Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 28.—Pasado mañana llegarán a este puerto los destructores argentinos «Entre Ríos», «Mistones» y «San Luis», que se dirigen a Sevilla. En honor de las dotaciones de estos buques se preparan aquí varios agasajos.

El «Lazaga», a Sevilla

MARIN, 28.—Procedentes de El Ferrol y Vigo llegaron a este puerto los minadores «Marte» y «Júpiter», que han tomado parte en los actos celebrados hasta la fecha con motivo del centenario de la Marina de Castilla. Para Sevilla salió hoy el destructor «Lazaga», de la flotilla de la Escuela Naval Militar.—(Cifra).

mas internos de un Estado; es decir, a una violación de la misma Carta.—EFE.

Conferencia diplomática

PARIS 28.—El ministro argentino de Asuntos Exteriores, Bramuglia, y Marshall, han conferenciado sobre problemas políticos y económicos de interés mutuo y discutido algunos de los principales problemas planteados ante la Asamblea de las Naciones Unidas.

En fuentes diplomáticas bien informadas se dice que la Argentina estará apoyada por Marshall en su petición de admisión de los países que hasta ahora están fuera de las Naciones Unidas: Italia, Irlanda, Portugal, Austria, Finlandia y Transjordania.

Se tiene entendido que en la reunión también se tocó la cuestión de España, pero no se tomaron decisiones. Se hacen muchas conjeturas sobre el particular, en el sentido de que la cuestión española será uno de los asuntos a discutir con detalles en la próxima reunión a celebrar por los dos hombres de Estado.

En dicha fuente se afirma que durante la conversación, Marshall condenó el complot contra el general Perón.

Intervención de Spaak

El ministro de Asuntos Exteriores belga, Spaak, ha intervenido en el debate general de la Asamblea de las Naciones Unidas. Advirtió a Rusia en el sentido de que el mundo occidental se opondrá al comunismo de la misma forma que luchó contra el intento de Hitler de imponer otro tipo de totalitarismo. Culpó a la Unión Soviética de ser la causante de llevar a las Naciones Unidas al borde del fracaso. «Os tememos también—agregó—por vuestra política en esta Asamblea. Os tememos por vuestro uso y abuso del veto. Os tememos porque siempre os negáis a cooperar con las Naciones Unidas siempre que estas hacen una recomendación en contra de vuestra voluntad. Os tememos porque nos hacéis buscar nuestra seguridad no dentro de esta Organización,

Las elecciones municipales francesas se celebrarán en octubre

El Consejo de la República deroga la moción que pedía su aplazamiento

PARIS.—El Consejo de la República ha aprobado la celebración de elecciones municipales para el mes de octubre, derogando así la moción que pedía su aplazamiento. La votación fué de 156 votos a favor y 143 en contra.

Queuille pidió se votara a favor de la demora

En la sesión del Consejo de la República, en que ha sido rechazada la moción gubernamental pidiendo que las elecciones municipales fueran derogadas hasta el próximo mes de marzo, el pro-

Serrano Súñer no se ha entrevistado con Prieto

«Se trata de una patraña de las que, periódicamente, circulan»

LISBOA, 28.—El corresponsal de la Agencia Efe en esta capital se entrevistó en el hotel lisboeta donde se hospeda, con el ex ministro del Gobierno español don Ramón Serrano Súñer. El corresponsal de Efe preguntó al señor Serrano Súñer si era cierta la información circulada en el extranjero por agencias no españolas acerca de una entrevista sostenida en Biarritz entre el ex ministro del Gobierno español e Indalecio Prieto.

El señor Serrano Súñer respondió textualmente: «La noticia es total y radicalmente falsa. Se trata de una patraña de las que periódicamente se ponen en circulación para tratar de sembrar en el mundo el desconcierto en todo lo que a España se refiere. La tarea es a la vez tan infame como inútil y estúpida. Quienes ligeramente se dedican a actividades tan poco honrosas tengo por evidente que dañan su probidad informativa».

El señor Serrano Súñer salió esta tarde, en automóvil, para Madrid.—EFE.

El bloque peninsular, uno de los factores de la paz

Se prevé la entrada de Portugal en la O. N. U.

LISBOA 27.—El corresponsal en París del «Diario Popular», telegrafía a su periódico: «En los pasillos de la Asamblea de las Naciones Unidas se subraya la importancia del bloque peninsular y se prevé la entrada de Portugal en la Organización de las Naciones Unidas, cuestión ciertamente de alcance, no sólo para la nación interesada, sino para seis más, entre ellas Italia y todas ellas mantenedoras del respeto que exigen las actuales reglas internacionales. Poniendo de relieve la importancia del bloque peninsular, réplica al Benelux, se señala que este bloque no podrá dejar de estar representado en el seno de la organización mundial, organización que sin tal bloque será ineficaz. El asunto será discutido cuando comience el informe del Consejo de Seguridad. Todos conocen, sin embargo, que el bloque peninsular es uno de los raros factores de paz en el inquieto mundo actual».—EFE.

ción, sino dentro de la estructura de otras organizaciones».

Reconoció que todavía ha y tiempo, aunque poco, para volver a la buena senda. «Pero la Unión Soviética—dijo—tiene una parte vital en esto».—EFE.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Servicio de Carnes, Cueros y Derivados

ORDEN

Para la aplicación de lo dispuesto en la Orden del Ministerio de Industria y Comercio de 30 del pasado agosto (B. O. del Estado número 245 de 1.º de los corrientes), sobre intervención de cueros y curtidos, se dispone lo siguiente:

1.º Todos los fabricantes de curtidos legalmente establecidos en la provincia, vienen obligados a presentar en la Jefatura del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados y en el plazo de 10 días a partir de la publicación de esta Orden declaración de existencias de curtidos varios fabricados y en proceso de fabricación, en su poder en la fecha en que se dispuso la intervención de dichos artículos.

Para la expedición de las guías de circulación precisas para la liquidación de estas existencias, será indispensable la presentación de las mencionadas declaraciones hasta cuyo montante se expedirán las citadas guías.

2.º Los almacenistas de curtidos legalmente establecidos, deberán remitir igualmente y en idéntico plazo de diez días, declaración de existencias en almacén o adquiridas y en camino, de las diversas clases de curtidos de vacuno y equino.

Estos industriales podrán proceder a la liquidación de sus existencias solicitando guía de circulación de la Jefatura Provincial respectiva para las expediciones mayores de 100 kilos, y con la factura-conduce autorizada por ellos mismos, para expediciones menores de 100 kilos, con destino a pequeños usuarios, talleres de recomposición, medidistas y guarnicionerías.

La expedición de guías en este caso, se ajustará a lo establecido en el apartado anterior para los fabricantes de curtidos.

3.º Cueros frescos, salados y secos.

La totalidad de las existencias de cueros frescos, salados o secos en poder de recolectores, almacenistas, fabricantes o industriales de cualquier índole, quedan intervenidas por esta Jefatura, a cuyos fines y en el referido plazo de diez días a partir de la publicación de esta Orden, deberán ser declaradas por sus tenedores a la Jefatura Provincial del Servicio respectiva, quedando inmovilizadas a disposición de la Jefatura Nacional, que ordenará su destino y utilización.

La circulación de estos cueros queda prohibida sin la guía de circulación reglamentaria, según establece la Orden del Ministerio de Industria y Comercio ya citada, y la tenencia de cueros en estas condiciones sin declarar constituye ocultación de los mismos, por lo que las partidas de ellos que en tal situación se encuentren, serán objeto de decomiso y levantamiento de la correspondiente acta de denuncia.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Ejercicios Espirituales en la Casa de "Cristo Rey"

La Marquesa.-Valladolid

OCTUBRE

Del 3 al 9.—Universitarios, reverendo P. de la Fuente, S. J.

Del 9 al 13.—Jornadas de Estudio para J. O. C. Femenina, reverendo P. Joaquín G. Granda, S. J.

Del 13 al 18.—Caballeros,

Del 18 al 23.—RENFE.

Del 23 al 29.—Señoritas.

Correspondencia a la Superiora de la Casa. Teléfono 1735.

Delegación provincial de Trabajo

De interés para las industrias vinícolas

La Dirección General de Trabajo ha tenido a bien aclarar la interpretación del artículo 23 de la vigente reglamentación nacional de trabajo en las industrias vini-

colas según los términos dictados en la resolución de ese Centro directivo de 17 de Julio del año en curso. (B. O. del E. de 1.º de Agosto).

1.º Que la campaña que ha de tenerse en cuenta a los efectos de la determinación de la antigüedad a que se refiere el artículo 23 de la Reglamentación Nacional de Trabajo en las industrias vinícolas,

es la última en que cada caso hubiera trabajado el eventual de que se trate en la empresa correspondiente que haga la petición.

2.º Que el número 2 de la resolución de 17 de Julio de 1948 al referirse a la campaña alude también al caso de que el ascenso hubiera tenido lugar en la última campaña en que hubiera trabajado el obrero de que se trate en la empresa correspondiente, y

3.º Que no se tendrá en cuenta para el cumplimiento del plazo de un año ininterrumpido de trabajo que se establece en el artículo 23 de las citadas normas laborales para que un eventual pase a ser trabajador fijo, el tiempo que hubiese trabajado antes de la entrada en vigor de la referida reglamentación.

El delegado de Trabajo, *Enrique Alberto González de Heredia y Garcés*.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 28 de septiembre de 1948 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 887
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 87.

VIERNES
1
OCTUBRE

AVILA

PLAZA SAN VICENTE

1 solo día :-: 1 sola función 10 NOCHE

Por primera vez en España la EMPRESA COLSADA
presenta el primer y mayor

CIRCO DE FRANCIA AMAR DE PARIS

GRANDES NUMEROS DE FIERAS Y OTROS ANIMALES

Leones. - Osos blancos. - Focas. - Panteras. - Hienas. - Elefantes. - Camellos
Bisontes. - Antilopes. - Monos. - Serpientes, etc.

50 CABALLOS 50
Y PONEYS
20 ATRACCIONES 20
DE PRIMER ORDEN

PARQUE ZOOLOGICO *abierto desde la llegada del Circo*

TAQUILLA: Desde las once de la mañana

TODO VIAJANDO CON MAS DE

60 VAGONES FERROCARRIL 60 20 TRENES DE CARRETERA 20
250 PERSONAS 250 150 ANIMALES 150

AVISO.-Viernes, 1, sobre las doce de la mañana llegarán por la estación, los trenes especiales que transportan el famoso Circo Amar de la Empresa Colsada con sus 150 animales. A la misma hora, por la carretera de Segovia entrará otra caravana de trenes de carretera, y acto seguido comenzará su montaje en la Plaza San Vicente. Se invita al público de Avila a presenciar su instalación.

La "libertad" de Europa

Por Javier MARTI

Para comprender la «libertad» que se quiere dar a Europa, sería interesante, para muchos prohombres, la lectura de un libro de un jerifalte soviético: «Yo escogí la libertad», de Víctor Krawchenko. Pero el libro es demasiado voluminoso, precisa de mucho tiempo, y hasta tiene faltas y fallos incomprensibles. Sin embargo, a través de su lectura hay un fondo extraordinario y maravilloso, que ni su mismo autor se da cuenta de lo que en él es esencial: El instante en que decide «salir» de la cárcel del comunismo, y que es precisamente «antes» de llegar a ser miembro del Partido Comunista Ruso.

Verdaderamente es un poco extraño esta reacción, y asombra un tanto el que para escoger la libertad tenga que ser necesario el camino de las cadenas y el doblamiento o lo que por naturaleza se repele. Y en ese fenómeno, que es el mismo de la pretendida libertad de Europa, se cae abiertamente en la más terrible esclavitud, para poderse dar cuenta, ya en ella y sometida a su tiranía, de lo que fué el falso espejuelo que les cegó y arrastró.

Seguramente, ningún comunista renegado le ha hecho tanto daño a U. R. S. S. como Víctor Krawchenko. Pero su voz, las páginas de su libro que presentan el sostén de Stalin frente a un pueblo que tiene por norma sufrir y padecer, todo hace que sin querer levante un telón que descubra la libertad que para Europa desea el comunismo. El terror y el temor, la incertidumbre y la desconfianza, el sufrir y soportar, negar los derechos a la vida y hacer de los hombres esclavos, esa es la «libertad» de más de media Europa y el deseo y la ambición que para la otra media tiene la que hoy está juzgada y encadenada por el comunismo. Nada es tan grande

como esta ambición de los comunistas que son serviles a Stalin.

La Europa de hoy, lograda en nombre de la libertad, y tras la más cruenta de las guerras, es una negación absoluta del libre albedrío. Asusta el pensar en el sacrificio de millones y millones de seres, y el para qué ha podido servir todo eso. Noruega, Finlandia y los Países Bálticos, en el Norte; Alemania, Polonia, Checoslovaquia, Austria y Hungría, en el Centro de Europa; Yugoslavia, Albania, Bulgaria y las amenazas a Grecia y Turquía, en los Balcanes; Italia y Francia, víctimas de la voracidad comunista; Suiza como una isla indefensa; Dinamarca, casi prisionada; el influjo comunista pesando y dirigiendo huelgas; todo y muchas cosas más, todo es en realidad, el más triste de los ejemplos de una «libertad» cantada mil veces, pero ni una sola vez conseguida.

¿Para qué tanto esfuerzo por «liberar» a Europa? ¿Acaso, quizá, para someterla a otras cadenas más terribles todavía? El contraste entre el «hoy», crudo y cruel, y ese otro «ayer», demasiado cerca todavía, es demasiado. El «aguafuerte» se presenta tétrico, y en nombre de la libertad millones y millones de seres viven como miserios esclavos. Esa es la triste «libertad» que asusta hasta los que dieron la ofrenda de su sangre por conseguirla.

Hoy, cuando cada día se ven más cerca los terribles espectros de los errores cometidos, decir «libertad» suena a vacío, y el nombre de Europa produce dolor y pena. Y al recuerdo de la Civilización, pensando en la Humanidad, la tristeza es mayor todavía por el triste destino de pueblos que hicieron de la Ciencia y la Belleza abnegado y sentido sacrificio en pro de lo humano. Así se ven dejados a un lado, como si el pasado fueran páginas borradas de la Historia de Europa, que por hoy es aún la Historia del Mundo.

Un español inventa el "laborógrafo"

Un aparato que mide el trabajo de hombres y máquinas

Si el invento que acaba de realzar un español, catalán por más señas, da los resultados que él se promete conseguir, podrá hablarse de una verdadera y mundial revolución en el trabajo. Conviene aclarar inmediatamente que no se tratará de las revoluciones consabidas y padecidas años y años en forma de huelgas, disturbios, «píquetes», etc. etc., sino de la revolución más pacífica que en el mundo pueda imaginarse. No será una revolución o revuelta de trabajadores, sino sencillamente una revolución de los métodos de trabajo hasta ahora conocidos, que tendrá la virtud de ordenar al máximo el desarrollo de las tareas y al propio tiempo aumentar el rendimiento de hombres y máquinas. Todo ello mediante un aparato parecido a un sismógrafo y que al igual que éste registra los movimientos de la tierra, aquél vigilará y estimulará los de los obreros, por lo cual el nombre de «laborógrafo», con que lo ha bautizado su autor no puede quedar más justificado. Una de las principales observaciones realizadas consiste en haber averiguado que el hecho de mantener las máquinas paradas durante mucho tiempo y después de ponerlas en marcha causa grandes perjuicios a la regularidad del trabajo. El invento después de haber sido probado en los telares ha sido experimentado también en oficinas y talleres de modistas y se ha demostrado que actúa indistintamente sobre cualquier clase de máquinas,

ya sean de tejer, de escribir o de coser y que en todos los casos el rendimiento se aumenta de manera extraordinaria, a saber: el 100 por 100 en los tejidos, el 50 por 100 en la hilatura, el 80 por 100 en las máquinas de escribir y el 30 por 100 en las de coser. Las notcias que hasta ahora nos han llegado sobre esta formidable invención no son muy explícitas ni contienen detalles sobre el mecanismo y modo de actuar del aparato, pero no por ello podemos dejar de registrar el que puede ser sensacional hallazgo.

Solo se dice que en los pleitos de trabajo este elemento podrá probar si los rendimientos producidos son los adecuados o no. Y hasta que conozcamos más datos sobre el asunto nos abstenemos de seguir especulando fantansiosamente.

El «motor de aire»

Hace cien años un clérigo escocés inventó un motor a base de aire, pero lo realizó de manera tan tosca que no tuvo seguidores y quedó convertido en pieza de museo. Como tal permaneció hasta 1937 en que un ingeniero de la casa Philips lo vió expuesto en la Feria de Munich y la idea de sustituir el vapor por el aire no le pareció ni mucho menos descabellada a condición de disponer de acero fuertemente templado y de bronce de aluminio. Durante la guerra la casa Philips trabajó secretamente en el asunto y actualmente funcionan en Holanda 25

INFORMACION DEPORTIVA

Lo que pasó en Cabezarrubia

Nuestro «Servicio especial» no pudo informar ayer a los lectores de EL DIARIO sobre lo acaecido el domingo en el campo de Cabezarrubia, donde el Deportivo Cacereno, que parecía flojo, derrotó por seis tantos a cero al C. D. Talavera, que se tenía por uno de los mejores en la actual competición, a juzgar por sus pasadas actuaciones.

Para estos casos, ahí está el astuto sabueso de la «Agencia Petrus», Don Lipo el Espía, de quien hoy recibimos los siguientes datos:

«Sobre el once talaverano cayeron el domingo último numerosas calamidades. La primera fué que no pudo alinearse a su mejor hombre, el medio centro Néstor, alma del equipo, ni al veterano Sirio, entrenador y jugador, que otras veces cubrió con éxito el puesto, por padecer una afección a la vista. Además de faltar la cooperación material de estos dos buenos elementos, fué muy baja la moral con que por esta causa saltaron al campo los restantes jugadores.

Por otra parte, para cubrir el puesto de Sirio, tuvieron que incluir al novato Canales, que no las olió, pasando a Gulo y a Díaz a lugares que no eran los suyos. El portero Gary, antiguo jugador del Cacereno, estuvo muy nervioso y descompuesto, porque había cruzado apuestas sobre el número máximo de goles que le encajarían... ¡y las perdió!

Y, por si todo esto fuera poco, el medio volante Clavel resultó lesionado en un tobillo a los veinte

TIRO DE PICHON

Las tiradas oficiales comenzaron esta mañana

Hoy han comenzado en el campo de «Las Hervencias» las tiradas oficiales de pichón organizadas por la Sociedad de Avila.

Para esta jornada están señaladas en el programa las siguientes pruebas:

A las once.—Copa de plata del Excmo. Sr. Marqués de Espeja, presidente de honor, y el 40 por 100; Copa de plata de don Fernando González M. Merás y el 30 por 100.

Inscripción, 100 pesetas. Handicap.

Tres pichones; un cero excluye. A continuación.—Copa de plata del Excmo. Sr. Marqués de la

minutos del primer tiempo, teniendo que pasar a extremo derecha, donde ya no pudo hacer nada, e incluso no pudo salir en la segunda parte. Mediado el segundo tiempo, fué también lesionado Gary, ocupando entonces la portería el delantero centro Martínez.

Parece que está bastante explicada la amplia derrota; pero hay que decir además que la pareja defensiva, Goyo y Yela, estuvo desafortunadísima, con lo que desconcertó a todo el equipo, a excepción del interior izquierda, Botrán, que hizo un partido soberbio.

El Cacereno, claro es, jugó a placer y dejó muy contentos a sus partidarios. Pero nosotros pensamos que así le ponían las caramolas a Fernando VII.

La consigna en Talavera es que no hay que desanimarse y que hay que sacarse la espina con el Avila el próximo domingo.

En Palencia están que bufan

El equipo palentino, que iba para «leader» en esta Liga, tuvo como ustedes saben, un grave tropiezo en Soria, donde el Numancia le administró un 4-0 elocuentísimo.

Lo característico del encuentro fué la apatía de los de Palencia—exceptuando a Gómez, Lirio, Losco y Herrero—en contraste con el enorme entusiasmo de los numantinos, en cuyo equipo brilló mucho la pareja defensiva Navarro-Almaraz.

Parece que los antiguos jugadores del Avila están dando buen resultado por ahí, ¿no es cierto?

DON LIPO.

Romana y el 40 por 100; Copa de plata de don Victoriano Travesedo y el 30 por 100.

Inscripción, 100 pesetas.

Series. Tres pichones; un cero excluye.

Y por último.—Copa de plata de la Sociedad de Tiro de Pichón y el 40 por 100; Copa de plata de don Eustaquio Alonso y el 30 por 100.

Inscripción, 100 pesetas.

Distancias, 20, 23 y 26 metros.

Tres pichones; un cero excluye. Para mañana están anunciadas la «Copa Terry», el Campeonato de Avila y la Copa de Honor de la Federación Española.

Las tiradas comenzarán también a las once.

El hipócrita

No es difícil encontrar en este mundo traidor de esta raza un ejemplar; puee el tipo de impostor suele cual más abundar, como microbio invasor.

Sin buscar las ocasiones ni redoblar las gestiones, y aunque no te lo propongas; lo encuentras a tropezones, ¡máxime en las procesiones...! aunque tu extrañeza opongas.

Su además no es el corriente. Y aunque se muestra indulgente, para engañar a la gente, se le descubre el pelaje... Todo en él es aparente, todo en él es camuflaje...

Ya... en la boca mucho ¡Franco! Y antes... aun siendo manco... levantar brazos le alega. Ya la Cofradía... integra, de hinojos reza... sin banco... ¿Cómo lleva el guante blanco llevando el alma tan negra!?

Tengo yo noticias de uno, que desde joven decía, que para él la hipocresía era manjar cual ninguno el más sabroso; y que habría

modelos de «motor de aire» y en Estados Unidos y Gran Bretaña se construyen otros.

A. I. ARCO

Sección religiosa

SEPTIEMBRE

Día 30. Jueves.—Santos Jerónimo, cf., dc; Víctor, Urso, Antonino, mrs.; Gregorio, Honorio, obispos; Sofía, vda.

La misa y oficio divino son de San Jerónimo, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora del Rosario de Fátima

Real Monasterio de Santo Tomás.—Organizada por la Junta Diocesana Pro Fátima se celebra solemne novena en honor de Nuestra Señora del Rosario de Fátima.

Por la mañana, misas en el altar de la Virgen desde las seis y media hasta las nueve, inclusive. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., Santo Rosario, ejercicio de la novena, sermón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral, bendición y reserva.

San Francisco de Asís

San Antonio.—Los Reverendos Padres Franciscanos celebran solemne novena en honor del Seráfico Padre San Francisco de Asís, Patrono Universal de Acción Católica y de Ingenieros de Montes.

Todos los días a las nueve, misa solemne en honor del Santo. Por la tarde, a las seis, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, sermón por don Manuel Ga-

Aprenda a disecar



aves, mamíferos, peces y toda clase de animales. Se enseñaremos por correspondencia en sus horas libres. Conserve sus trofeos; adorne su casa. Diviértase y gane dinero disecando para otros. Pida folleto gratis al «Instituto Jungla». Apartado 9.153. MADRID.



Adquiera una profesión técnica, estacionando en su propia casa dirigido por expertos profesores. Nuestros acreditados Cursos por Correspondencia le permitirán adquirir el tan solicitado

TITULO DE DELINEANTE

POR CORRESPONDENCIA

TITULO DE DELINEANTE EN GENERAL

Y ESPECIALIDADES DE DELINEANTE DE LA CONSTRUCCION DELINEANTE MECANICO

Pida nuestro folleto ilustrado gratis.

INSTITUTO MATKO

Apartado 12142 MADRID

Contra todo se precave y en todo a mentir se atreve.

Blanqueada sepultura y raza de víbora es, en frase de la Escritura. Arrástrase hasta los pies y en alarde de frescura finge ser otro después.

Por fuera es un corderito... y por dentro una vil fiera. Por fuera muy cumplidito, por dentro, una gusanera. Y siempre agazapadito con zancadillas espera.

Con las manos muy juntitas ante el pecho, se presenta. La cara y vista bajitas, y anda sin que se le sienta. Actitudes no benditas es lo que eso representa.



lán, párroco de Arévalo, terciario franciscano, ejercicio de la novena y reserva, terminando con el himno de la V. O. T. y adoración de la reliquia del Santo.

Ecclesia

Esta importante revista, órgano de la Dirección Central de la Acción Católica Española inserta en su número 376, correspondiente al sábado 25 de septiembre, el siguiente sumario:

«Las tres victorias de la fe» (editoriales), página 3.

«Discurso de Su Santidad a los Jóvenes de Acción Católica de Italia», página 5.

«Recomendaciones aprobadas en la III Conferencia Interamericana de Acción Social Católica», página 7.

«Voz de nuestros Prelados», página 9.

«Gran manifestación de duelo en el entierro del Cardenal Arce, Arzobispo de Tarragona»; pág. 11

«San Francisco el Grande, la Capilla Sixtina de España», por el padre Esteban Ibáñez, O. F. M. página 2.

«Internacionales de Acción Católica», por el padre Alberto Bonet, canónigo secretario general de la Acción Católica Española, página 12.

«Un libro de actualidad en Londres», por Amado Sáez de Ibarra; página 13.

«VIII Asamblea de Estudios Marianos», por el reverendo padre Alfonso Rivera, C. M. F.; página 14.

«Acción Católica», página 16.

«Primer centenario de la Virgen de las Victorias, Patrona de Sanabria»; página 19.

Información católica nacional e internacional, Crítica de espectáculos, Semana literaria, etc.

Zaragoza y la Virgen del Pilar serán testigos de la III Asamblea Nacional de Ex-católicos que se celebrará del día 9 al 14 de octubre.

El arte de su vivir no lo aprendió él en la ciencia. Ni jamás quiso él oír la voz de honrada conciencia. Y pudo a otros conseguir amargarles la existencia.

Y ¿por qué la sociedad no le ahuyenta de su seno, viendo la toxicidad de ese virus y veneno? ¿Por qué, por qué en tal terreno no vela la autoridad?

Sirva, pues, para recuerdo esta pobre poesía; entendiendo el hombre cuerdo, ya sea sabio, ya sea lerdo, que la vil hipocresía es la mayor villanía.

GORDIANO M. AHUMADA

¿Ha pedido Vd. billetes de la espléndida Rifa? Benéfica del HOSPITAL de SANTURCE?

Este año es realmente extraordinaria. SERIE UNICA

PRIMER PREMIO: ¡MEDIO MILLON DE PESETAS!

Apresúrese a pedir billetes de esta popularísima RIFA Santurzana

SOLO HAY UNA SERIE

Por 5 pesetas; ¡DIEZ MIL DUROS!

Por 50 pesetas; ¡MEDIO MILLON!

EL PROGRAMA DE FIESTAS DE LA SANTA

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Recepción oficial del día 1.º de octubre Fiesta del Caudillo

El día 1.º de octubre, a las doce horas de su mañana, se celebrará en este Gobierno Civil una solemne recepción oficial con motivo de la Fiesta del Caudillo.

El desfile se ajustará al siguiente orden de Departamentos: Audiencia Provincial; miembros del Instituto de España; excelentísimo Diputación Provincial; excelentísimo Ayuntamiento; excelentísimo Cabildo Catedral; Caballeros Grandes Cruces y Títulos Nobiliarios; Jefatura Provincia y Delegaciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Organismos dependientes de la Presidencia; Asuntos Exteriores; Justicia; Ejército; Aire; Hacienda; Gobernación; Educación Nacional; Obras Públicas; Agricultura;

Industria y Comercio; Trabajo y Particulares en general.

Debe tenerse presente que establecido este orden con arreglo a lo dispuesto en la R. O. C. de 19 de enero de 1926 y disposiciones posteriores complementarias «el hecho de señalar puesto para el desfile en este acto no prejuzga—según la R. O. citada—jerarquías, ni implica preeminencias; sino que se limita a fijar una ordenación que facilite la celebración de esta solemnidad». El orden fijado deberá ser observado puntualmente, y a tal efecto los asistentes deberán tenerlo en cuenta buscando en todo momento la entidad que les precede.

Traje de etiqueta o en su defecto color oscuro.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

COSAS DE AVILA

Como nunca ha sucedido, el público avilense se interesa muy mucho en eso de los festejos de nuestra Santa. Quiere y no le falta razón para ello que su esplendor en todos los órdenes crezca a tono de los tiempos. Con esto no hace más que exteriorizar su amor a Santa Teresa cuyo nombre y enseñanzas han llenado el mundo entero. «Todo por la Santa» es la orden del día en los ámbitos indígenas. Ha sido una lástima que la idea de los Juegos Florales—manifestación literaria de sabor teresiano—no pueda realizarse este año. Tiene razón completa nuestro digno señor alcalde. Ya es tarde para organizar adecuadamente un certamen de este calibre. De todas las maneras, algo se ha conseguido con el lanzamiento de la iniciativa dicha, ha servido para que don Epifanio Rodríguez, con su amabilidad característica, nos prometa su realización para el año que viene si Dios quiere y por otra parte nos hacemos acreedores a que no nos desplace de este mundo ese trasto temible al que tanto miedo tiene el ruso y que se llama la bomba atómica.

Una iniciativa de un forastero

Un respetable señor que no es de Avila pero que vive bajo nuestros claros cielos, «taurómaco y teresiano, en una pieza»—según nos dice en amable carta— escribe lo que sigue: «Estoy entusiasmado con los esfuerzos hechos por la Industria y Comercio y la empresa de la Plaza de Toros para organizar unas corridas «decenas». Ya era hora de que en el diminuto coso taurino que «disfrutamos» se vieran toros de categoría y hubiese toreros de alta alcurnia. No todo han de ser beceros y torerillos de poco fuste, aunque tengan buena voluntad. En lo profano, se ha echado

la «casa por la ventana» y se ha procurado hacer «pinazos».

Con respecto a lo religioso, vemos que se conservará todo lo tradicional. Aquí si que no se nota casi variación alguna. ¿No cabe progreso en este orden? Yo creo que sí y ateniéndome a esto, me dirijo no a las autoridades civiles a quienes no afecta el asunto, sino a ese benemérito Patronato de Santa Teresa de Jesús, organizador máximo de las fiestas religiosas en honor de la Santa.

Vayamos al asunto. La procesión del día 15 es realmente hermosa. Vista—como yo la veo desde las alturas—poco tiene que envidiar a otras similares en las poblaciones españolas. Pero le falta algo que he presenciado en otros sitios. Esa procesión, muy nutrida de banderas y estandartes y concurso de fieles, es pobre en número de imágenes. En nuestro caso podía acrecentarse con dos simpáticas imágenes «muy teresianas las dos» o sean el coadjutor fidelísimo de la gran Santa, San Juan de la Cruz—hijo preclaro de tierras avilenses—y el prudentísimo confesor, consejero eminente del Serafín del Carmelo, cuyos restos guarda amorosa Arenas, el humilde franciscano San Pedro de Alcántara. Sin duda alguna que Santa Teresa vería desde el cielo, complacidísima, esta grata compañía en el cortejo procesional del día de su fiesta.

Aquí queda lanzada esta idea. La tradición es cosa buena, pero permite mejorarse si ello es posible. ¿Es éste el presente caso?

Una leve apostilla

Ahora entramos nosotros en fuego, valga esta frase bélica, muy de actualidad. Nos parece acertadísima la iniciativa de ese señor «de fuera». No es nueva; hace tiempo la registramos en nuestro periódico. Cayó en el vacío, pues se conoce que no se juzgó pertinente. ¿Acaecerá ahora lo mismo? Acaso, acaso...

Administración Principal de Correos de AVILA

Salida de vapores

Se pone en conocimiento del público que en las fechas que se indican y para los puntos que se señalan, saldrán en breve los vapores correos siguientes:

Vapor «Benidorm» de la Compañía Naviera de Exportación Agrícola, saldrá de Barcelona el 6 de octubre próximo conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para El Cairo.

Vapor «Marqués de Comillas» de la Compañía Transatlántica, saldrá de Bilbao el 13 de octubre próximo, de Vigo el 15, de Cádiz el 18 y de Tenerife el 21, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América del Norte y Centro, así como para Colombia, Ecuador, Perú y Venezuela.

Vapor «Entre Ríos» de la Compañía Argentina de Navegación Doder S. A., saldrá de Vigo el 22 de octubre próximo conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para la Argentina, Chile, Paraguay y Bolivia.

El administrador principal de Correos, *Gui lermo Neiras*.

SE OFRECE conductor mecánico, carnet 1.ª clase. Razón: Tomás Luis de Victoria 7 entresuelo

Retiro Espiritual

Mañana lo celebran las sirvientas del Centro de Santa Marta en la capilla de la Casa de A. C.

Por la mañana, a las siete, meditación y santa misa; por la tarde, a las seis y media, rosario, examen, meditación y bendición.

Se ruega a las señoras que den facilidades a sus sirvientas para que puedan asistir a estos actos.

La epidemia bruceológica, o de fiebre de Malta, en la provincia de Avila

Correspondiendo a su copioso censo pecuario en especies caprina, ovina y vacuna, la Brucelosis humana en esta provincia siempre ha estado presente, originando ondas endemo-epidémicas encuadradas entre las magnitudes de 0,50 a 5 casos por cada 10.000 habitantes. En el año anterior fueron declarados oficialmente 43 casos, correspondientes a una tasa de morbilidad de 177 por 10.000. Pero en los nueve meses transcurridos del año actual, la endemia acusa notable exacerbación, pues aparte de los casos inadvertidos y no declarados, que siempre suman un número considerable, se han registrado oficialmente ya un centenar, de los que corresponden 88 a la provincia y 12 a la capital, con tasas de morbilidad respectivas de 4,11 y 5,92 por 10.000 habitantes.

Este estado de cosas obliga a la Jefatura Provincial de Sanidad a recordar a los profesionales y público en general, los mecanismos clásicos de transmisión, y las medidas más convenientes de prevención, de los mismos derivadas. Estos mecanismos y medidas pueden ser reducidas a lo siguiente:

- 1.º El reservorio natural de virus radica en los animales receptivos, que son, por el orden de importancia, los caprinos, vacunos, ovinos y porcinos.
- 2.º El contacto con estos animales cuando están afectos de Brucelosis y con todos los productos de ellos derivados, si no va seguido de una escrupulosa limpieza de las manos, puede dar lugar al contagio.
- 3.º La ingestión de toda clase de productos procedentes de los citados animales enfermos, especialmente leche, quesos frescos, carne, etc., si no son sometidas a una detenida cocción o asado, según los casos, es muy peligrosa.
- 4.º Cuando a pesar de las precauciones anteriores surja algún caso de enfermedad humana de la naturaleza antedicha, todas las excretas del enfermo y, especialmente, las orinas, así como la sangre procedente de extracciones o escoriación espontánea, pueden transmitir la enfermedad.
- 5.º Como consecuencia de lo anterior, las personas que más íntimamente tengan contacto con el enfermo no deberán, sin previo lavado y desinfección de sus manos, manipular alimentos destinados a ser consumidos crudos.
- 6.º La vacunación preventiva de las personas, por las razones

«Publicidad A. V. I. L.» ha logrado notorio progreso en la presentación de sus anuncios a dos y tres tintas, así como de la portada en cuatricromía, para cuya realización los talleres tipográficos de Editorial Senén Martín han puesto en juego todos sus elementos más adecuados.

Felicitamos al representante en Avila de «Publicidad A. V. I. L.» que ha logrado, con la Editorial Senén Martín, el éxito anotado además del de la máxima rapidez dentro de los plazos a que hubiere de atenderse.

La U. R. S. S. no abandonará la O. N. U.

PARIS, 28.—Los delegados de Rusia y Polonia han indicado que la U. R. S. S. no abandonará la O. N. U., sino que seguirá en ella y luchará hasta el fin contra las graves acusaciones formuladas en contra de ella.

El delegado polaco, Julius Katch Suchy, ha reconocido que el llamado «doble veto» no podría ser usado por Rusia en la inminente discusión en el Consejo de Seguridad sobre el caso de Berlín.

El delegado soviético, Jacob A. Malik, que ha sustituido a Vichinski en la sesión de hoy, al ser preguntado por un periodista si Rusia se retiraría de la O. N. U. respondió: «Es la primera vez que oigo hablar de tal cosa».—EFE.

«Las relaciones ruso-norteamericanas, en el periódico más crítico»

BONHAM (Texas) 28.—El embajador norteamericano en Rusia, Walter Bedell Smith, ha declarado que las relaciones entre Norteamérica y Rusia son críticas, pero que en su opinión no habrá guerra. Estas manifestaciones las hizo Bedell-Smith a los periodistas, después de haberse entrevistado con el presidente Truman en el tren especial en que viaja éste para su campaña electoral.

«Si nuestra política de paciencia, firmeza y determinación prosigue—agregó el embajador—no tendremos que esperar la alternativa de la guerra» Dijo también que el presidente Truman estaba de acuerdo con él en que las relaciones ruso-norteamericanas se hallan actualmente en el periodo más crítico desde que terminó la guerra.—EFE.

Venta de sacos

de todos los tipos y clases. Comuneros de Castilla, 12, 2.º. Avila

antedichas particularmente expuestas, es de aconsejar, sirviéndose de las mismas vacunas de uso hipodérmico destinadas al tratamiento, en dosis un doble más elevadas que las de las pautas ordinarias.

7.º En resumen: El descubrimiento y declaración por los Veterinarios de los casos confirmados o sospechosos de Brucelosis; la desinfección y esterilización de todos sus productos antes de ser manipulados o ingeridos; y la vacunación preventiva, pueden conducir seguramente a una disminución considerable de los casos, aún tan frecuentes, molestos y onerosos, de la denominada «fiebre de Malta».

El jefe provincial de Sanidad, *Luis Martín*

Colegio de «San Juan de la Cruz» (Legalmente autorizado)

TELEFONOS 102 y 355.—AVILA

Todos los estudios de Bachillerato y Universidad radican principalmente en la PREPARACION DEL INGRESO. Ponga buenos cuidados y edificará como le plazca.

En el mes de octubre empieza nuevo curso para la preparación de ingreso en la ESCUELA PREPARATORIA, estando abierta la matrícula para niños de ocho años en adelante.

LAS CLASES EMPIEZAN EL DIA CUATRO

Jefatura de Obras Públicas de la Provincia de Avila

Todos los automóviles cuyo peso total (tara y carga) exceda de quince toneladas, así como aquellos otros que tengan una longitud superior a los diez metros, precisan para su circulación un permiso especial, por lo que los propietarios de vehículos afectados deberán personarse en esta Jefatura para recibir instrucciones sobre el particular

El ingeniero jefe, *Anjel Araoz*.

Ecos de Sociedad

Viajeros

Acompañado de su familia ha salido para Lugo el fiscal jefe de aquella Audiencia don José María Leirado.

—Ha salido para su nuevo destino de cajero de la Sucursal del Banco de Santander en Valladolid el que fué hasta ahora empleado de la Sucursal de Avila, don Felipe Píera.

—Terminadas sus vacaciones regresó a Madrid el magistrado don Manuel de Vicente Tutor con su distinguida esposa.

—Ayer pasó el día en nuestra Capital el insigne aviador avilense don Ignacio Jiménez con su distinguida familia.

De días

Hoy, festividad de San Miguel, los han celebrado los señores de Hierro y Espín.

Petición de mano

Por don Juan Labido, propietario de Campisábalos (Guadalajara) y para su hijo Abraham, ha sido pedida en Madrid a don Virgilio del Dedo, maestro nacional, la mano de su bellísima hermana Natividad.

La boda se celebrará en el próximo octubre. Entre los prometidos se cruzaron los regalos de rigor. Enhorabuena.

Necrológica

—Ha fallecido en Bobodón a la avanzada edad de ochenta y un años, don Casto Sáez García, quien por su honradéz acrisolada y amable trato se captó en su vida la consideración de todos sus convecinos, así como generales aprecio y estimaciones.

Al sepelio de sus restos mortales asistió numerosa concurrencia manifestando, como nosotros lo hacemos, su pésame a los hijos, entre ellos a don Valeriano Sáez, párroco de Solosancho, y don Fi-

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Aviso a las cumplidoras del Servicio Social

Se pone en conocimiento de todas las cumplidoras que están pendientes del examen de Formación que dichos exámenes darán comienzo el día 4 del próximo mes de octubre a las once de la mañana en la Escuela de Hogar de esta Sección Femenina sita en Plaza de Italia número 1.º

De no presentarse, se les anulará los tres meses de Formación haciéndolo constar en su expediente.

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

El tiempo en España

SERVICIO METEOROLOGICO NACIONAL

Durante ayer llovió en Galicia con alguna intensidad y se produjeron chubascos muy irregularmente distribuidos a lo largo de la cordillera ibérica y en Cataluña.

Tiempo probable.—Es probable que se extiendan las precipitaciones a la parte del litoral cantábrico, persistencia de la actividad tormentosa en el sistema ibérico y estribaciones, así como en Cataluña y en Baleares. En el resto de España buen tiempo, con nubosidad de evolución diurna.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 24,5.

Mínima, 7,2.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila sábados y lunes. Esteban Domingo, 9.

VENDO casa llave en mano. Razón: Yugo y Flechas 9.

del, veterinario de Berlanas, queridos amigos nuestros a quienes de manera especial enviamos el testimonio de nuestra condolencia, al tiempo que rogamos a nuestros lectores que encomienden a Dios el alma del fallecido señor q, e. p. d.

Ingreso en Academias Militares

El día 1.º de octubre comienzan las clases, como en años anteriores
PLAZA DE SANTA CATALINA, 4